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これ の くりかえし

tthn
7 を 1回 かける ごと に 1 の 位 は

、
7 → 9 → 3 → し → 7 → 9 ' ' '

= _ 1 6 x ftp. ( -8 ) t  f
4 回 の 倍数 の とき は 1 に なる こと が わかる 。

4 回

= _ 1 6 × t _ ( - 8 ) × f
2 0 1 7 ÷

4=504+150面 誌での
その 次 の 回 は

_
7g 二 - 4 + 1 8 = 1

#

この くりかえし nnr

上 の 口 と 同様 に 考える と 2 → 4 → 8t.GE → 2 → 4 = _ 8 _ EG ) t ( -36 )

2 o し 7 年 4 = 5 0 4 t l =  -8+9-36

な よって 2 =
 _ 3 5

5 0 4 回 は 6 t _ /

vvw

数 直線 で 原点 から の 足璃 重 が 2 以下 。

= _ 1 6 - ( -27 ) +25

METI
= _ 1 6

+27+25,11/1/1
、儞 _ 2

、

- 1
, 0,1

、

2
- 2 - 1 0 1 2

= l 1 + 2 5 = 3 6
is

_ イ

= {1-81+12} t.tt )
て

= 子 i t +1-36 ) x ( _ f ) 〒  t
= 4 ÷  t = 4 × 4 = l 6 1 6

= が 9 t f × 4 = 6 t 1 8 = 2 4
st _ Hs



�
� 
��

��
	

�

� �
�

�
�� ��

�
��

９

� ��� ��
�

� 
��� ���� �
�

�
����10

� ���� �� 
�� 	
�

��
� �

� 
��11

������������� 
��� 	���12

�
� 
�� �� 
� �� �

�

� ��
�

�
13

�

� ��
�

�
����

��

��
	

�
��

14

��
�

� ��
�

�
�

�

��
	� ��

�

�
15

�
� 
�� �� 
� �� 	�

�
� 
�� �� ���

�

�
16

-2-

準 漵 時 ) = がいが) × 1䖸 =

年

幾成な -.-

4

/ 3
1

5

1=-225+(121-11)
xf +1.3

=  f × 1 0 - j ÷  f
=  f 、 桜が

・ が = で 、
 E

= -225+22+1.3
= で =  

= -203 +1.3 = -201.7 A
- x

=
_ が い -3 ) は 一 は )

= 4 x ( で ) _ E x ぽ )
= _ txt 2 5 ) +8 = 4 +8

tfy =
_ で だ = =

,

=  Ixt t 1 2 x 1 - 1 2 ) it
が 筎〇 = 9 x ( _ 1 6 ) ÷ {-8×1=3}

=  f _ 6 0 =
 f _ Y =

_ Y = 9 × ( - I 6 ) ÷ l 2 = _

9※4
=

、→


